

પોતાની નિષ્કળતા માટે બીજાને કારણભૂત માનવા કરતા પોતાનામાં રહેલા દોષોને સુધારવામાં આવે એમાં જ શાણપણ છે

Post Regn. G/JND/23
(VALID up to 31-12-2020)
RNI Regn. No. 27509/67
Ph. : (0285) 2621000/2622650
Fax : (0285) 2651800
E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com
Website : www.saurashtrabhoomi.com

જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

વર્ષ : ૪૩ અંક : ૧૦૧ જૂનાગઢ તા. ૮-૪-૨૦૧૯ સોમવાર પાના : ૧૨ કિંમત રૂ.૦૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, સેન્ટ્રલ જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ. • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ

કોંગ્રેસનાં 'જન આવાજ' સામે ભાજપનું 'સંકલ્પ પત્ર' : ૨૦૪૭ સુધીમાં ભારત વિકસીત રાષ્ટ્ર બની જશે

૨૦૨૦ સુધી કિસાનોની આવક બમણી : ગ્રામીણ વિકાસ માટે રૂ. ૨૫ લાખ કરોડ

નાના કિસાનો - દુકાનદારો માટે પેન્શન યોજના : ખેડૂતોને રૂ. ૧ લાખ સુધીની લોન ઉપર ક્રોઈ વ્યાજ નહીં : ૭૫ વર્ષ માટે ૭૫ લક્ષ્યાંક નિર્ધારિત : "રાષ્ટ્રવાદ અમારી પ્રેરણા, અંત્યોદય અમારૂં દર્શન" નરેન્દ્ર મોદી

નવી દિલ્હી તા. ૮ ઈચ્છે છે જો કે સંકલ્પ પત્રમાં મુખ્ય કોંગ્રેસ દ્વારા 'જન આવાજ' નામે યૂંટણી દેહરો જાહેર કર્યા બાદ ભાજપે આજે તેનો જવાબ આપતા 'સંકલ્પ પત્ર' જાહેર કર્યો હતો. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, અમિત શાહ, અરૂણ જેટલી, સુભાશ સ્વરાજ, રાજનાથ સિંહ સહિતનાં ભાજપનાં વરીષ્ઠ નેતાઓએ સંકલ્પ પત્ર જાહેર કર્યો હતો.

ભાજપનાં સંકલ્પપત્રનાં મુખ્ય મુદ્દા જોઈએ તો રામમંદીર ભાજપની પ્રાથમિકતા રહી હોવાનું જણાવ્યું હતું. રામમંદિરનાં નિર્માણ માટે જલ્દીથી સમાધાન થાય તેવું ભાજપ

અને એલપીજી આપવામાં આવશે. ૭૫ નવી મેડીકલ કોલેજ અને પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ કોલેજ ખોલવામાં આવશે. ૬ આદિવાસી સ્વાતંત્ર્ય સેનાની સંરૂઢાવણ બનાવવામાં આવશે. દેશનાં દરેક નાગરિકોને પાંચ કી.મી.નાં દાયરામાં બેન્કીંગ સુવિધા પ્રાપ્ત થશે. ૨૦૨૨ સુધીમાં તમામ રેલ્વે લાઈનનું બ્રોડગેજમાં રૂપાંતર કરવામાં આવશે. સમાન નાગરિક સંહિતા લાગુ કરવામાં આવશે વગેરે સંકલ્પ પત્રની મુખ્ય બાબતો છે.

આ સંકલ્પ પત્ર જાહેર કર્યા બાદ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે, જણાવ્યું હતું. દેશને આગળ વધારવા માટે આપણે મલ્ટી ડાયમન્સનલ



લોકસભાની ચૂંટણીનાં પરીણામ બે દિવસ મોડા આવશે : સુપ્રિમ કોર્ટે ચૂંટણીપંચને નિર્દેશ આપ્યો

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૮ આજે સર્વોચ્ચ અદાલતે આપેલા એક મહત્વનાં ચુકાદાને કારણે તેની સીધી અસર લોકસભાની ચૂંટણીનાં પરીણામો ઉપર પડશે. સુપ્રિમ કોર્ટે ચૂંટણીપંચને નિર્દેશ આપ્યો છે કે, વીવીપેટ સ્લીપની પછાતરી કરવામાં આવે અને ઈવીએમ સાથે વીવીપેટ સ્લીપ મેળવવા આવે તેવો

દરેક લોકસભા અને વિધાનસભા મત વિસ્તાર દીઠ પાંચ-પાંચ ઈવીએમ સાથે વીવીપેટ સ્લીપને વેરીફાઈ કરાશે : તા. ૨૩ને બદલે ૨૫ કે ૨૬ મેનાં રોજ પરીણામ જાહેર થશે

આદેશ કર્યો છે. પહેલા એક લોકસભા બેઠક અને એક વિધાનસભા બેઠક દીઠ એક વીવીપેટ

મોદી સરકારે કાશ્મીરનાં સેંકડો નેતાઓને પુનઃ સુરક્ષા આપી

(દિલ્હી બ્યુરો) શ્રીનગર તા. ૮ રવિવારે અને બુધવારે માત્ર સુરક્ષાદળોના વહન માટે જ હાઈવેનો ઉપયોગ કરવાના સરકારી આદેશના અમલના પ્રથમ જ દિવસે ગઈકાલે જમ્મુ-શ્રીનગર હાઈવે ઉપર અંધાધુંધી સર્જઈ ગઈ હતી અને પ્રતિબંધાત્મક આદેશોનો ભંગ કરવાની રાજકીય પક્ષોએ ચેતવણી

આપી છે તો બીજી તરફ મોદી સરકારે સેંકડો નેતાઓને ફરી સુરક્ષા પ્રદાન કરવામાં આવી છે. ગુમચર વિભાગના એક અધિકારીએ કેટલાક રાજકીય આગેવાનોને ફરી સુરક્ષા આપવામાં આવી તેનો ચોક્કસ આંકડો આપ્યો ન હતો. પરંતુ આ આંકડો સેંકડોમાં આવતો હોવાનો નિર્દેશ છે.

મશીનની ગણતરી ધ્યાનમાં લેવામાં આવી હતી પરંતુ હવે સુપ્રિમ કોર્ટનાં નવા આદેશ મુજબ એક લોકસભા બેઠક અને તમામ વિધાનસભા બેઠક દીઠ પાંચ બુથનાં ઈવીએમ અને વીવીપેટની સરખામણી કરવામાં આવશે અને મેળવણી કરવામાં આવશે. સુપ્રિમ કોર્ટનાં નિર્દેશને કારણે અગાઉની સરખામણીએ હવે પાંચ ગણી વધુ વીવીપેટ સ્લીપની સરખામણી થશે. જેના માટે દોઢ દિવસનો વધુ સમય મત ગણતરીમાં લાગશે. અગાઉ તા. ૨૩ મેએ પરીણામ જાહેર થવાના હતા પરંતુ હવે ૨૫ અથવા ૨૬ મેનાં રોજ પરીણામ જાહેર થઈ શકે છે. ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં પારદર્શિતા લાવવા માટે આ પ્રકારનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હોવાનું સુપ્રિમ કોર્ટે જણાવ્યું છે.

આવકવેરની કાર્યવાહીથી ભારે વિવાદ : ચૂંટણીપંચની સરકારને કડક ચેતવણી

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી, તા. ૮ ચૂંટણીમાં હ રીફોર્સ દબાવવા માટે સરકારી એજન્સીઓના દુરુપયોગના વિપરીત આરોપને પગલે હવે ચૂંટણી પંચ દ્વારા પછાત નાણામંત્રાલયને ચેતવણી આપવામાં આવી છે અને એવી કડક સૂચના આપી છે કે ચૂંટણી વખતે નિષ્પક્ષ અને ભેદભાવથી દુર રહીને કાર્યવાહી કરવામાં આવે.

ચૂંટણીપંચના રેવન્યુ સેક્રેટરીએ સરકારને પત્ર લખીને એમ કહ્યું છે કે ચૂંટણી વખતે કરવામાં આવતી કાર્યવાહી બદઈ રાદાથી ન હોવી જોઈએ અને નિષ્પક્ષ રીતે થવી જોઈએ તે વિષે કડક ચેતવણી આપવામાં આવે છે.

અને ઉલ્લેખનીય છે કે આવકવેર વિભાગ, એનફોર્સમેન્ટ ડીપાર્ટમેન્ટ તથા રેવન્યુ ઈન્ટેલીજન્સ જેવી એજન્સીઓ ચૂંટણી જાહેર થયા પૂર્વે તેઓએ રાજીનામું આપી દીધું હતું. આવકવેર વિભાગે તેઓ સાથે સંકળાયેલ લોકોને પણ ઝપટે લીધા

હતા અને મધ્યપ્રદેશ, ગોવા તથા દરમ્યાન મધ્યપ્રદેશના મુખ્યપ્રધાનને નજીકના લોકો ઉપર આવકવેર દરોડાને પગલે રાજકીય વિવાદ સર્જાયો હતો આજે સતત તામીલનાડુમાં પણ આવી કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. વિરોધપક્ષોને ચેતવણી આપવામાં આવી છે. ૮ કરોડની નિશાન બનાવવાના ઈરાદે જ સરકારે આવી કાર્યવાહી કરાયાનો વિપક્ષોએ આરોપ લગાવ્યો હતો.

ચૂંટણીપંચે એમ કહ્યું છે કે ચૂંટણી સમયે નાણાંમંત્રાલય દરોડા કાર્યવાહીમાં કેટલાંક મોટા નામો ખુલવાની પણ આશંકા વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. દરોડાની કાર્યવાહીને પગલે જબરો રાજકીય વિવાદ ઉભો થયો છે.

Abushafa Medicated Oil

શરદી સળેખમ ભગાવ અબુશફા તેલ લગાવ

શરદી સળેખમ ભગાવ અબુશફા તેલ લગાવવાથી ૧૦૦% રાહત મળે છે.

- શરદી સળેખમ છીક આવતી હોય ત્યારે શરીરનાં નાક, કાન અને ગળાનાં ભાગમાં અબુશફા તેલ લે થી ગ્રહ ટીપા લગાડવાથી ૧૦૦% રાહત મળે છે.
- માથામાં અથવા કપાળમાં દુઃખાવો થતો હોય ત્યારે અબુશફા તેલ લગાડવાથી ૧૦૦% રાહત મળે છે.
- શરીરના સાંધા તથા સ્નાયુઓના આંતરીક દુઃખાવમાં તથા વા જેવા પગાનાં કંપાવા માટે દરરોજ અબુશફા તેલ ના ચાર થી પાંચ ટીપા લગાવવા હાથે માલીશ કરવાથી ૧૦૦% રાહત મળે છે.

શરદી સળેખમ ભગાવ અબુશફા તેલ લગાવ

ખાસ નોંધ : ઉપરોક્ત લખેલા દરેક જાતના દુઃખાવા માટેના અબુશફા તેલનાં ઉપયોગથી શરીર પર કોઈપણ જાતની હાનિ અસર થતી નથી.

Customer Care No. : 7990999954

AMIN FOODS

Survey No.47, Bhesan Road, Sabalpur, Junagadh-362 003.

website : www.aminfoods.co.in, email: aminfoods09@gmail.com

જૂનાગઢ સુલ્લાનાં ડીઝીબુટર

પુણપર આવકાર્થ : આર. હેમંતલાલ એન્ડ સન્સ : મો. ૯૪૦૮૫ ૩૩૩૯

કેરેલાનું શુદ્ધ અને ફુદરતી નાળિયેર તેલ...

KERALA'S No.1 BRAND

KPL SHUDDHI COCONUT OIL

ઓથો. ડીલર : સાગર માર્કેટીંગ

Ph. 0285-2651833 - Mo. 98240 98950

એપ્રિલ થી જૂન ડીસ્કાઉન્ટ Air પેકેજ

એર ટીકીટ - ૩ સ્ટાર હોટલ - બ્લેક ફ્રાસ્ટ - ડીનર - સાઈટસીન

૮ રાત્રી-૬ દિવસ

દાર્જુલીંગ By Air 39950

ગંગટોક-સિક્કીમ-લાસુંગ-પેલીંગ

૮ રાત્રી-૬ દિવસ

સિમલા-મનાલી By Air 22950

ડેલહાહિસી-ખજુયાર-અમૃતસર

Since : 1999

શિવ ટ્રાવેલ્સ

રાજકોટ: 9374631854

અમદાવાદ: 9374631851

www.shivtravels.org

ચોસઠ વર્ષનો આપણો સાથ, અમને ખબર છે આપનો સ્વાદ!

હા! ચોસઠ વર્ષ વિતી ગયા અમને આપના પરિવાર માટે શુદ્ધ મસાલા બનાવતા બનાવતા! પણ, આ વર્ષો અમને યુએચી ઘણું બધું શ્રેણી આપના મનમતા સ્વાદ વિશે.

એટલેજ, આપના ભોજનમાં નો સાચો સ્વાદ જોઈએ, તો તે પૂરો ફક્ત અણદી મસાલા! કારણ કે, અમને ખબર છે આપનો સ્વાદ!

સોરઠ વિસ્તારમાં એજન્સી માટે સંપર્ક કરો:

શેલેશ ભાઈઃ ૯૧૦૬૨૩૦૧૪૯

શ્રીમદાન ઉપલબ્ધ : amazon

www.shivtravels.org

તમામ પ્રકારના હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત

ડૉ. ધવલ સંઘવી

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune

સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાડી પરીણામથી મિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩

તમામ પ્રકારના રોગો જેવા કે સાંધાના દુઃખાવા, પથરી, ડાયાબીટીસ, હૃદયની તકલીફ અને વંદ્યત્વ તેમજ અન્ય હઠીલા રોગો જેનો આધુનીક સારવારમાં ઈલાજ નથી તેની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાના નિષ્ણાંત.

ખાસ નોંધ : દર મહિનાની ૩૦ થી ૫ તારીખ સુધી મળશે નહિ.

હલીનીક : પ્લોટ નં. ૭૧.૭, જી.આઈ.ડી.સી-૨, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭-૩૦

અગાવથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી

કબજિયાતનો રામભાણ ઈલાજ

આડઅસર વગર

પૂરવી ચૂર્ણ

ફક્ત ૧ દિવસમાં પરીણામની શસ્ત્રાત વિશેષ ફાયરો સાચાતંત્રમાં સુધારો લક્ષ્યમાં ઘટાડો

- કબજિયાત દૂર કરી પાચનતંત્ર નિયમિત બનાવે છે.
- એરોડીટી, ખાટા ઓડકારમાં રાહત આપે છે.
- ગેસથી થતો માથાનો દુઃખાવો દૂર કરે છે.
- હાથ પગની બળતરા માં ફાયદો થાય છે.
- હરસ મસામાં રાહત આપે છે.
- પેટનું ભારેપણ દૂર કરી પાચનતંત્ર વધુ સક્રિય અને કાર્યરત બનાવે છે.
- પેટ સાફ રહેવાથી વારંવાર મોં માં ચાંદા પડતા નથી.

દરેક મેડીકલ સ્ટોરમાં ઉપલબ્ધ

ઉત્પાદક :- વિનસ પ્રોડક્સ

Kaneriya Oil Industries

No Election. Sabka selection

૪૦ વર્ષોની પરંપરા RANI Premium Edible Oils

Cornpure કોર્ન ઓઇલ

Sunpure સનફલાવર ઓઇલ

આપની નજીકના દરેક અગ્રણ્ય સ્ટોરમાં ઉપલબ્ધ. www.ranioil.com | f/rani oils